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CONDITIONS OF SALE 
 
Any person who intends to bid at the auction, must register prior to the 
commencement of the auction. FICA documents will be required for auction 
registration. 
 
All goods numbered or pointed out by the auctioneer are without reserve, unless 
stated otherwise. 
 
The Auctioneer will only accept bids from registered Bidders. No potential buyers 
may bid without a buyers’ card. 
 
The Auctioneer reserves the right to regulate the bidding and to alter or withdraw 
any lot or vary order of same. 
 
The purchase price on all items is exclusive of VAT.VAT of 14% will be charged on 
all items. The buyer must pay the Vat. 
 
All items are sold voetstoots,(as is), no warranty or guarantee is given or implied. 
Theron Auctioneers or the Seller cannot be held responsible for any errors of 
description in the catalogue or media. Information and description given verbally 
or advertised in the media are given in good faith. 
 
The Auctioneer’s vendue roll and decision is final and no dispute will be taken into 
consideration or correctness of same. The Auctioneer is entitled to correct any 
error in the conclusion of any sale. If the Auctioneer or Seller makes any mistakes 
during the selling process, such mistakes shall not be binding upon either parties, 
yet however, shall be rectified. 
 
Any prospective bidder must read the Terms and Conditions of the Auction and 
must not bid unless he or she has done so. 
 
Buyers are deemed to have made themselves acquainted with the lot or lots they 
bid on. 
 
Over and above the purchase price, the Purchaser is responsible for the payment 
of the 10% Auctioneers Commission plus VAT on the fall of the hammer. 
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The highest bidder shall be declared the Purchaser and if any dispute arises, it is 
at the discretion of the Auctioneer whether to put the lot up for auction again. 
 
On the fall of the hammer, risk in each item passes to the Purchaser. 
 
The Purchaser will pay the purchase price on each item by bank guaranteed 
cheque or cash immediately after the sale. 
 
No items shall be removed from the auction floor during the time of sale or prior 
to full payment made by the Purchaser. The Purchaser will be responsible for the 
removal of his or her goods and for any damages to the building or other items 
while removing his goods. 
 
Ownership shall pass to the Purchaser only on payment of the full purchase 
price, plus VAT if applicable, as well as, Auctioneer’s commission. 
 
All goods purchased must be removed immediately after the sale or by such time 
as announced by the Auctioneer. The Auctioneer will only store the items after a 
written agreement between the Auctioneer and the Purchaser. This will be at the 
expense of the Purchaser. 
 
If the Purchaser fails to carry out any of his obligations under the conditions of 
sale, the items may be put up for sale again and the Purchaser shall be 
responsible for any loss sustained by reason of his default. 
 
All monies due to the Seller will be paid into the trust account of Theron 
Auctioneers for the benefit of the Seller. 
 
 

 

Banking Details 
 

Theron Auctioneers  
ABSA bank 
Acc No. 4051557864 
Branch Code: 632005 
 
*EMAIL proof of payment to auctioneers@mweb.co.za or FAX to 086 672 7368 

mailto:auctioneers@mweb.co.za
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Lot numbers which are subject to confirmation (STC) will be 
Confirmed by the liquidators at there discretion Bidders will 
Be contacted telephonically as soon as we have confirmation. 
 
This catalogue is for reference purpose only and is subject to change  
without prior notice. neither the seller nor Theron Auctioneers shall be held liable 
for any error herein nor any representation or 
statement made by the Auctioneer or any information given in  
respect of the items on auction. Theron Auctioneers may withdraw 
combine or separate any lot (s) in their sole discretion   
 
 
Each & Every lot will be sold as is, where is, with no guarantees 
Or warranties, express or implied.  All information regarding the 
Lots in the buyers guide (in any) are statements of opinion only 
And shall never imply any guarantee as to the correctness or 
Completeness of any information supplied either verbally or in 
Writing about any lot.  
 

PLEASE NOTE CERTAIN ITEMS CAN BE ANNOUNCED SUBJECT TO 
CONFIRMATION BY THE AUCTIONEER WHICH WILL NOT BE STATED 
ON THE CATALOGUE 

 
 
 

1 1 x JOB LOT OLD HAMMERS & SHOE ***NO VAT*** 

2 1 x PLASTIC CRATE WITH ORNAMENT & PUMP ***NO VAT*** 

3 1 x BOX OF OLD BOOKS, PICTURES ***NO VAT*** 

4 1 x 1 X STATUE ***NO VAT*** 

5 1 x 1 X RULER ***NO VAT*** 

6 1 x WOODEN KIST ***NO VAT*** 

7 1 x ASSTD CROCKERY ***NO VAT*** 

8 1 x OLD WATER FOUNTAIN ***NO VAT*** 

9 1 x OLD BLOW LAMP & FILE ***NO VAT*** 

10 1 x ASSORTED ORNAMENTS ***NO VAT*** 

11 1 x 2 X JERRY CANS ***NO VAT*** 

12 1 x RYOBI WEEDEATER ***NO VAT*** 

13 1 x SCOOTER LUGGAGE HOLDER ***NO VAT*** 

14 1 x EMPTY CASE ***NO VAT*** 

15 1 x PETROL TANK FOR BOAT ***NO VAT*** 

16 1 x 1 X ROOF RACK ***NO VAT*** 

17 1 x BULL BAR FOR LANDROVER ***NO VAT*** 

18 1 x RYOBI WEEDEATER ***NO VAT*** 
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19 1 x HEAVY DUTY ROOF RACK ***NO VAT*** 

20 1 x SKILL 200 PCE TOOL SET ***NO VAT*** 

21 1 x 1 X SET WALKIE TALKIES ***NO VAT*** 

22 1 x RYOBIE WEEDEATER ***NO VAT*** 

23 1 x ANTIQUE WOODEN CARVED WALL CLOCK ***NO VAT*** 

24 1 x ANTIQUE WOODEN CARVED WALL CLOCK ***NO VAT*** 

25 1 x LARGE MIRROR 

26 1 x 2 X LARGE PAINTINGS ON CANVAS 

27 1 x JOB LOT KITCHENWARE 

28 1 x YAMAHA AMPLIFIER 

29 1 x 120" ZERO EDGE PROJECTOR SCREEN 

30 1 x 3 X 42" LG LED HD PLASMA TV'S (NEW) (NEW)  OPTION ONE TO TAKE 

31 1 x 8 X UPS 650VA UNINTERRUPTED POWER SUPPLY (NEW)  OPTION ONE TO 
TAKE 

32 1 x 4 X DELL 19INCH VGA MONITORS (NEW) OPTION ONE TO TAKE 

33 1 x ANTIQUE WRITING DESK ***NO VAT*** 

34 1 x RIEMPIE BENCH ***NO VAT*** 

35 1 x SERVING TROLLEY ***NO VAT*** 

36 1 x MAGAZINE RACK ***NO VAT*** 

37 1 x 2 X ROUND COFFEE TABLES ***NO VAT*** 

38 1 x FOOT REST CHAIR ***NO VAT*** 

39 1 x BALL AND CLAW RIEMPIE CHAIR ***NO VAT*** 

40 1 x WOODEN SHELF, HANGING STAND ,SPICE RACK ***NO VAT*** 

41 1 x FOLDING TABLE ***NO VAT*** 

42 1 x SMALL COFFEE TABLE ***NO VAT*** 

43 1 x OLD MORRIS CHAIR ***NO VAT*** 

44 1 x LAUNDRY BAG ***NO VAT*** 

45 1 x SET OF 4 COFFEE TABLES ***NO VAT*** 

46 1 x ROUND COFFEE TABLE ***NO VAT*** 

47 1 x ROUND COFFEE TABLE ***NO VAT*** 

48 1 x ROUND COFFEE TABLE ***NO VAT*** 

49 1 x RIEMPIE CHAIR ***NO VAT*** 

50 1 x LOUNGER ***NO VAT*** 

51 1 x FOLDING TABLE & 4 CHAIRS 

52 1 x DUTCH TEAK BUFFET 

53 1 x EDWARDIAN STINKWOOD GENTLEMANS WARDROBE 

54 1 x SHOPRIDER DELUX MOBILITY SCOOTER   ***NO VAT*** 

55 1 x MELAX ELECTRIC MOBILITY SCOOTER ***NO VAT*** 

56 1 x GOPHER ELECTRIC MOBILITY SCOOTER ***NO VAT*** 

57 1 x OAK SCROLL ARM FIRSIDE CHAIR ***NO VAT*** 

58 1 x WALNUT EDWARDIAN CORNER CHAIR ***NO VAT*** 

59 1 x 6 X EDWARDIAN MAHOGANY RIEMPIE SEAT CHAIRS  ***NO VAT*** 

60 1 x 4 X STINKWOOD VAN DER STEL TUB CHAIRS (KOOPMANDS DE WET)   
***NO VAT*** 

61 1 x WOODEN KIST ***NO VAT*** 

62 1 x OVAL WOODEN TABLE ***NO VAT*** 

63 1 x ANTIQUE FOLD AWAY CAMPING STRETCHER ***NO VAT*** 

64 1 x VICTORIAN MAHOGANY JONGMANSKAS ***NO VAT*** 

65 1 x OLD DRESSING TABLE ***NO VAT*** 

66 1 x 1 X RIEMPIE CHAIR ***NO VAT*** 

67 1 x VICTORIAN MAHOGANY BREAKFAST TABLE ***NO VAT*** 

68 1 x 1 X HEADBOARD 

69 1 x 6 X DINING ROOM CHAIRS 

70 1 x 2 X TWO SEATER DESIGNER CHAIRS 
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71 1 x TV UNIT ***NO VAT*** 

72 1 x GAS HEATER ***NO VAT*** 

73 1 x EDWARDIAN TEAK WASH STAND ***NO VAT*** 

74 1 x EDWARDIAN TEAK DRESSING TABLE ***NO VAT*** 

75 1 x LARGE EDWARDIAN TEAK WARDROBE (MULTI) ***NO VAT*** 

76 1 x MAHOGANY VICTORIAN LINEN CUPBOARD ON STACKING CHEST ***NO 
VAT*** 

77 1 x EDWARDIAN TEAK LIBRARY BOOKCASE HALL CABINET   ***NO VAT*** 

78 1 x MEISTER PIANO (MAHOGANY) ***NO VAT*** 

79 1 x VICTORIAN LINEN CHEST ***NO VAT*** 

80 1 x BALL & CLAW DRESSING TABLE ***NO VAT*** 

81 1 x SIDE TABLE ***NO VAT*** 

82 1 x +- 49 ASSTD BTLS OF SHIRAZ, CABERNET, SAUVIGNON, MERLOT ETC 

83 1 x +- 54 ASSTD BTLS PINOTAGE, CHARDONAY, SAUVIGNON BL 
BACKSBEG,BRUT SPARKLING ETC 

84 1 x +- 50 ASSTD VODKA, SKY, RUSSIAN BEAR, BELVEDER ETC 

85 1 x +- 23 ASSTD BRANDY, CAPE HOPE, CATTOS, KWV BRANDY ETC 

86 1 x +- 98 ASSTD BTLS BEERS, APPLE SOURS, GIN, COCKTAIL MIX ETC 

87 1 x +- 26 COCKTAIL MIX, BACARDI, BUTLERS, HAZELNUT LIQUEUR 

88 1 x +- ASSTED BTLS MERLOT, TANAGRA, PINOTAGE ETC 

89 1 x +- 6 BTLS LAURENT- PERRIER CHAMPAGNE OPTION ONE TO TAKE 

90 1 x +- ASSTD BTLS SAUVIGNON BLANC, CHENIN BLANK, CHARDONNAY 

91 1 x +- 49 BTLS OF WHISKEY, FAMOUS GROUSE, SEAGRAMS, BLACK & WHITE 

92 1 x +- 20 BTLS JAGERMEISTER OPTION ONE TO TAKE 

93 1 x 2 X GIFT PACKS * STRAWBERRY LIPS. TOKARA STELLENBOSCH 

94 1 x 3 X BOXES CUVEE CLIVE GRAHAM BECK 

95 1 x +- 48 BTLS WHISKY - BELLS, J&B SOUTHERN COMFORT ETC 

96 1 x +- 54 ASSTD BTLS OF SAMBUCA, PIMMS, BACCARDI, SPICE GOLD, GIN ETC 

97 1 x 2 X GLENGRANT 10 YEAR WHISKY GIFT PACK 

98 1 x 2 X GRANTS 12 YEAR WHISKY 

99 1 x 4 X GRANTS WHISKEY & 4 X 1 LTR BELLS WHISKY 

100 1 x 4 X BOXES ASSTD SCOTCH WHISKY, TALISKER, MACALLAN, BELLS ETC 

101 1 x 7 X BOXES ASSTD GLENMORANGE SCOTCH WHISKY  OPTION ONE TO TAKR 

102 1 x +- 23 COCKTAIL MIX , BOLS, BUTLERS & RICARD 

103 1 x 6 X 1 LTR WELLINGTON BRANDY, 9 X RICHELIEU BRANDY 

104 1 x 9 X BOTTLES SHIRAZ & SAUVIGNON BLANC 

105 1 x 3 X BOXES BENMORE WHISKEY PACKS 

106 1 x 6 X SCOTTISH BARLEY CLASSIC LADDIE SCOTCH WHISKY   OPTION ONE TO 
TAKR 

107 1 x +- 12 BTLS  NEMIROFF VODKA, 

108 1 x +- 27 BTLS ASSTD MERLOT, SHIRAZ, CHENIN BLANC WINE ETC 

109 1 x 4 X BOXES FINLANDIA VODKA GIFT PACKS 

110 1 x 4 X THE ARRAN MALT SCOTCH WHISKY 

111 1 x 7 X BOTTEGA SPARKLING WINE, 

112 1 x 5 X ASSTD CREAM LIQUEURS 

113 1 x 9 X G.H MUMM BRUT CHAMPAGNE OPTION ONE TO TAKE 

114 1 x 2 X JAMESON LIMITED 18 YR OLD RESERVE 

115 1 x 1 X CHIVAS REGAL 18 YEAR OLD 

116 1 x 7 X GLENFIDDICH 18 YEAR OLD OPTION ONE TO TAKE 

117 1 x +-  3 X OLMECA FUSION TEQUILA 

118 1 x +- 44 BTLS SAUVIGNON BLANC WHITE WINE 

119 1 x 6 X CASAL GARCIA WHITE WINE, 1 X BRUGAL RUM 

120 1 x +- 18 ASSTD BTLS SOUTHERNLAND WINE, PINOT,NOIR, SAUVIGNON 
BLANC, CABERNET 

121 1 x 2 X ERNIE ELS GIFT PACK WINE 
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122 1 x 4 X NEMIROFF VODKA, 2 X BARKUNSKI VODKA 

123 1 x 3 X LAVOKA, 2 X CARVO, 3 X CRUZ 

124 1 x 1 X DELAMINE PALE & DRY COGNAC 1 X DELAMINE VESPER COGNAC 

125 1 x 8 X J&B URBAN HONEY WHISKY 

126 1 x 4 X J&B GIFT PACKS 

127 1 x 3 X LAURENT - PERRIER CHAMPAGNE 

128 1 x 6 X LADY LOLA WINE 

129 1 x 2 X LAURENT PERRIER CUVEE ROSE 

130 1 x 2 X REMY MARTIN GIFT PACKS 

131 1 x 4 X GLENFIDDICH WHISKEY, 12 YEAR, 

132 1 x 4 X JACK DANIEL GIFT PACKS 

133 1 x 5 X JOHNNY WALKER RED LABEL 

134 1 x 9 X KGB SPIRIT APERITIF 

135 1 x 7 X BOTTLES LOVOKA 

136 1 x 5 X CRUZ VINTAGE BLACK VODKA 

137 1 x 10 X BTLS JACK DANIELS WHISKEY 

138 1 x 5 X BTLS JACK DANIELS SINGLE BARREL WHISKEY  OPTION ONE TO TAKE 

139 1 x 12 X BTLS JOSE CUERVO TEQUILA, SILVER & GOLD 

140 1 x 8 X BTLS PATRON TEQUILA (375ML) 

141 1 x 3 X ABSOLUT ELYX VODKA 

142 1 x 3 X FPICUREAN RED WINE & 4 X ERNIE ELS MERLOT 

143 1 x 4 X VONDELING SHIRAZ 

144 1 x 7 X SAXENBURG SAUVIGNON BLANC, 2 X CABERNET SAUVIGNON 

145 1 x +- 11 BTLS ASSTD WINE, SHIRAZ,, SAUVIGNON BLANC ETC 

146 1 x 5 X BTLS CABRITO TEQUILA, 3 X JOSE CUERVO 

147 1 x 15 X SKY FLAVOURED VODKA'S 

148 1 x 7 X VERGELEGEN SAUVIGNON BLANC 

149 1 x 4 X WATERFORD, 2 X VAN LOVEREN SAUVIGNON BLANC 

150 1 x 6 X BTLS SAUVIGNON BLANC, 3 X VILLIERA, 3 X GRAFF WINE 

151 1 x 12 X BTLS SAUVIGNON BLANC 

152 1 x 3 X BTLS HILTON VIOGNIER 

153 1 x 1 X AMARULA GIFT PACK 

154 1 x 1 X AMARULA GIFT PACK 

155 1 x 1 X AMARULA GIFT PACK 

156 1 x 1 X JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK 

157 1 x 1 X JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK 

158 1 x 1 X JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK 

159 1 x 1 X LAPHROAIG ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 

160 1 x 1 X LAPHROAIG ISLAY 

161 1 x 1 X LAPHROAIG ISLAY 

162 1 x 1 X LAPHROAIG ISLAY 

163 1 x 1 X LAPHROAIG ISLAY 

164 1 x 1 X JOHNNY WALKER PLATINUM LABEL 

165 1 x 1 X JOHNNY WALKER PLATINUM LABEL 

166 1 x 1 X JOHNNY WALKER PLATINUM LABEL 

167 1 x 1 X JOHNNY WALKER PLATINUM LABEL 

168 1 x 1 X JOHNNY WALKER PLATINUM LABEL 

169 1 x JOHNNY WALKER GOLD LABEL RESERVE 

170 1 x JOHNNY WALKER GOLD LABEL RESERVE 

171 1 x JOHNNY WALKER GOLD LABEL RESERVE 

172 1 x JOHNNY WALKER GOLD LABEL RESERVE 

173 1 x 2 X BTLS WELLINGTON BRANDY, 1 X STOLICH 

174 1 x 3 X JIM BEAM BOURBON WHISKY GIFT PACK 
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175 1 x 2 X BAINS WHISKY GIFT PACK 

176 1 x 3 X GREAT KING WHISKY 

177 1 x 5 X MAKER'S MARK BOURBON WHISKY 

178 1 x 1 X GLENLIVET 12 YEAR WHISKY GIFT PACK 1 X OUDEMEESTER DEMANT 
BRANDY 

179 1 x 8 X FUEGO WHISKY INFUSION 

180 1 x 1 X ABERLOUR 12 YEAR GIFT PACK, 1 X GLENDRONACH 1 X ARDBEG 10 YR 
WHISKY 

181 1 x 5 X CHATEAU DU BREUIL OPTION ONE TO TAKE 

182 1 x 5 X 15 YEARS DIMPLE SCOTCH WHISKY 

183 1 x 13 X GREY GOOSE VODKA 

184 1 x 4 X WILLIAM - BIRNE 2 X AOKTOR GORILLA 

185 1 x 7 X BOTTLES MAINSTAY 

186 1 x 3 X THREE SHIPS WHISKY 

187 1 x 3 X 12 YEAR HANKEY BANNISTER WHISKY 

188 1 x 1 X INVERROCHE GIN, 1 X SPRINGBANK 10YR WHISKY 

189 1 x 1 X PULTENEY 12 YR WHISKY & 1 X OCTOMORE BARLEY 

190 1 x 4 X MIDDLEVLEI CABERNET SAUVIGNON 

191 1 x 6 X HANKEY BANNISTER WHISKY 

192 1 x 5 X PADDY DEVIL APPLE 

193 1 x 6 X FIRST WATCH WHISKY 

194 1 x 3 X BAIN'S GRAIN WHISKEY GIFT PACKS 

195 1 x 6 X JACK DANIELS WHISKY 

196 1 x 1 X MEERLUST 3LTR RUBICON WINE 

197 1 x 1 X KANONKOP 3 LTR CABERNET SAUVIGNON 

198 1 x 1 X KANONKOP 3 LTR CABERNET 

199 1 x 16 BTLS ASSTD VODKA & CANE 

200 1 x 3 X ERISTOFFE VODKA 

201 1 x 11 X VAT 69 WHISKY 

202 1 x 10 X BTLS KAHLUA 

203 1 x 1 X KWV CHERRY LIQUEUR 

204 1 x 4 X KWV PORT 

205 1 x 1 X KWV 1956 TAWNY PORT & 1 X BOPLAAS PORT 

206 1 x 6 X SMALL BTLS COLLECTORS WINE IN WOODEN BOX   ***NO VAT*** 

207 1 x 2 X PAARL LABORIE 1979 WINE 

208 1 x KWV 1980 TAWNY PORT ***NO VAT*** 

209 1 x GLENFIDDICH 19 YEARS GIFT PACK 

210 1 x GLENFIDDICH 19 YEARS GIFT PACK 

211 1 x GRAN PATRON BURDECS ANEJO TEQUILA GIFT PACK 

212 1 x THE MACALLAN RUBY WHISKY GIFT PACK 

213 1 x 3 X 5TH AVE GOLD DUCK SPARKLING WINE, 1 X ROSETTE 

214 1 x 2 X VERGENOEGD CABERNET SAUVIGNON 

215 1 x 2 X 1976 SAUTERNES 

216 1 x KWV 1949 PORT 

217 1 x CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE HUNDRED CASK SELECTION 

218 1 x 1 X GOLDWASSER LIQUEUR 

219 1 x KWV VAN DER RUM 

220 1 x 1 X LA GRANDE DAME 1998 GIFT PACK 

221 1 x 3 X ROYAL SALUTE 21 YEAR GIFT PACK CHIVAS OPTION ONE TO TAKE 

222 1 x 1 X DOM PERIGNON CHAMPAGNE 

223 1 x 1 X ARMAND DE BRIGNOT BRUT ROSE CHAMPAGNE 

224 1 x 1 X ARMAND DE BRIGNOT ROSE CHAMPAGNE 

225 1 x 1 X ARMAND DE BRIGNOT BRUT ROSE CHAMPAGNE 

226 1 x 1 X ARMAND DE BRIGNOT BRUT CHAMPAGNE 
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227 1 x 1 X ARMAND DE BRIGNOT BRUT CHAMPAGNE 

228 1 x +- 48 MIX BTLS WHITE & RED WINE 

229 1 x +- 71 MIX BTLS WHITE & RED WINE 

230 1 x +- 70 MIX BTLS WHITE & RED WINE 

231 1 x +- 100 BTLS MIX WHITE & RED WINE 

232 1 x 6 X ASKALEN BRANDY 

233 1 x 2 X OVAL OAKS & 4 BOXES ICE STONES 

234 1 x +- 32 BTLS MIX WHITE & RED WINE 

235 1 x +- 132 ASSTD IMPORTED BEERS, BOX WITH 32 SML ALCOHOL BTLS 

236 1 x COLLECTON OF CIGARETTE CARDS - PAST & PRESENT SA, SA RUGY 
CLUBS,WORKS OF ART, & M 

237 1 x +-75 BTLS MIX RED & WHITE WINE 

238 1 x +-56 BTLS MIX RED & WHITE WINE 

239 1 x +- 62 MIX BTLS RED & WHITE WINE 

240 1 x 4 X SCOTTISH LEADER WHISKY 

241 1 x 4 X MARTELL V.S.O.P MEDAILLON COGNAC  OPTION ONE TO TAKE 

242 1 x +- 27 BTLS MIX RED & WHITE WINE 

243 1 x +- 29 MIX BTLS RED & WHITE WINE 

244 1 x +- 18 BTLS MIX ROSE & RED WINE 

245 1 x 1 X KAAPZICHT 10 YEAR BRANDY & 

246 1 x 2 X DELINIERES BRUT CHAMPAGNE 

247 1 x 1 X LOUIS ROEDERER & 1 X TAITTINGER CHAMPAGNE 

248 1 x 2 X 18YEAR OLD FAMOUS GROUS WHISKY 

249 1 x 1 X SMOKEHEAD SCOTCH WHISKY 

250 1 x 2 X BARENJAGER HONEY LIQUEUR 

251 1 x 2 X GLEN ELGIN 12 YEAR SPEYSIDE WHISKY 

252 1 x 2 X 15 YEAR & 1 X 12 YEAR BOWMORE SCOTCH WHISKY 

253 1 x BAINS WHISKY GIFT PACK & WHYTE & MACKAY GIFT PACK 

254 1 x 8 X ERISTOFF PREMIUM SPIRIT COCKTAIL 

255 1 x 5 X XO CAFE DAR PATRON OPTION ONE TO TAKE 

256 1 x 4 X TEQUILA DON JULIO OPTIION ONE TO TAKE 

257 1 x 2 X PATRON X0 CAFE OPTION ONE TO TAKE 

258 1 x 3 X PATRON SILVER OPTION ONE TO TAKE 

259 1 x 2 X TEQUILA ANEJO PAKTRON OPTION ONE TO TAKE 

260 1 x 1 X PATRON ORANGE LIQUEUR 

261 1 x 1 X 18 YEAR GLEN FIDDICH & 2 X 15 YEAR GLEN FIDDICH 

262 1 x 1 X JIM BEAM WHISKY, 2 X AMERICAN HONEY WHISKY 

263 1 x 1 X GLENGRANT 16 YR SINGLE MALT WHISKY & 1 X REMY MARTIN COGNAC 

264 1 x 6 X BOTTLES DIMPLE WHISKY 

265 1 x 1 X APREY LIQUEUR 

 

Preparing for Your First Auction 

Written by Rachael Ranney, posted on buildipedia.com 

http://buildipedia.com/blog/rachael-ranney
http://buildipedia.com/go-green/rehabitat/auctions-101-preparing-for-your-first-auction
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6 Tips to Help You Score Big at the Auction 

 Come early. Most houses will open up 2–3 hours before the auction starts to allow 

prospective buyers to take a look at everything that will be going up on the block. Inspect 

everything. 

 Scrutinize. Be sure to check your finds for all imperfections: scuffs, cracks, and 

scratches. All sales are final at an auction, so know the exact condition of what you are 

bidding on. 

 Come prepared. Many auctions become all-day events, so make sure that you are 

dressed appropriately and are ready with your ID and cash/check/credit, as well as a 

bottle of water and some snacks to tide you over as you wait for the items that you like to 

come up on the block. 

 Set limits. When you come across an item that you are interested in purchasing, know 

what you are willing to pay for it before the bidding begins. Auctions are fast-paced and 

thrilling; it can be easy to get caught up in the excitement! 

 Be patient. Wait for the auctioneer to drop the price of the item as low as it will go 

before you begin bidding. The auctioneer will usually start an item at a higher price 

point than it ends up selling for. 

 Get steely-eyed. Don’t be intimidated by other buyers. I make direct eye contact 

with whomever I am bidding against and show no hesitation when I’m bidding 

http://theronauctioneers.co.za/wp-content/uploads/2011/12/rron140l.
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within my price range. It shows the other buyers that you mean business and 

aren’t going to drop out of the bidding war. 

Keep in mind that auctions are fun! You learn to trust your instincts and your good eye while 

looking for thrifty finds. I am constantly gaining more and more knowledge about what is out 

there, and what it’s worth, by paying attention to other buyers and the bids they make. 

If you do your research, wear comfortable shoes, and come with an open, focused mind, you’ll 

score big-time at the auction. 
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Find us on: 
 

 

   
 
http://www.facebook.com/theronauctioneers 
 

 
 
 
http://www.twitter.com/theronauction 
 

 

Contact us: 
 
e-mail: info@theronauctioneers.co.za 
Website: www.theronauctioneers.co.za 
 
Sign up for our newsletter to receive information on new auctions and sales by 
scanning the code below: 

 
Alternatively, visit theronauctioneers.co.za or follow the link 
http://eepurl.com/gMKx5 
 
Copyright © 2014 Theron Auctioneers, All rights reserved.  


